

dōTERRA™ sun Baton de protecție solară cu filtru mineral pentru față și corp

Protecție UVA FPS 30, 50g

dōTERRA™ | EUROPE

PAGINA INFORMAȚII PRODUS



Ingrediente: oxid de zinc, undecilenat de heptil, ulei de Simmondsia Chinensis (jojoba, sămânță), ceară de Euphorbia Cerifera (candelilla), ulei de Carthamus Tinctorious (șofran, sămânță), unt de Theobroma Cacao (cacao, sămânță), esteri de jojoba, macadamiat de etil, salicilat de butil-octil, orizanol, unt de Butyrospermum Parkii (shea), ulei de Daucus Carota Sativa (morcov, sămânță), ulei de Boswellia Carterii, ulei de Helichrysum Italicum (floare/frunză/tulpină), extract de Cocos Nucifera (cocos, fruct), ulei de Helianthus Annuus (floarea-soarelui, sămânță), bisabolol, tocoferol, fitosteroli, ulei de Michelia Alba (frunză), ulei de Cymbopogon Flexuosus, scualen, ulei de Cananga Odorata (floare), ulei de Michelia Alba (floare), acid malic, ulei de Citrus Nobilis (mandarină, coajă) citral, limonen, linalol.

BENEFICIILE PRIMARE

- Oferă protecție cu FPS 30, într-un baton simplu de utilizat.
- Formula hrănitoare, intens hidratantă este testată dermatologic și rezistentă la apă pentru până la 80 de minute.
- Potrivită pentru vegani și fără efecte nocive asupra barierei de corali.

DESCRIEREA PRODUSULUI

Îți prezentăm noua formă de protecție solară, cu aplicare precisă: Batonul de protecție solară cu filtru mineral pentru corp. Tubul cu acționare prin rotire alunecă ușor pe piele, pentru o aplicare simplă, fără efort, iar dimensiunile sale compacte îl fac comod de luat cu tine oriunde. Cu uleiuri esențiale de Mandarină Roșie, Magnolie, Lemongrass, Ylang Ylang, Morcov (Sămânță), Tămâie și Helichrysum, acest baton de protecție solară hidratează și protejează pielea. Perfect pentru tine și familia ta: motivează-i pe cei mici să-și îngrijească pielea, folosind aplicatorul practic, înainte de orice aventură în aer liber.

INDICAȚII DE UTILIZARE

Aplică generos cu 15 minute înainte de expunerea la soare. Aplică pe pielea expusă la soare. Repetă aplicarea cel puțin o dată la 2 ore.

PRECAUȚII

Doar pentru uz extern. A nu se folosi pe pielea deteriorată sau cu leziuni. Evită contactul produsului cu ochii. Clătește cu apă pentru îndepărtare. Dacă apar iritații, întrerupe utilizarea și adresează-te medicului. Posibilă sensibilitate a pielii. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Persoanele gravide sau cele aflate sub tratament ar trebui să consulte medicul. A se evita contactul cu ochii, interiorul urechilor și zonele sensibile. Pentru copiii mai mici de 6 luni: cere sfatul medicului.

